JJEKTPOABUT'ATEJIN CAP3, 2CJAP

JBuratenu npeaHasHadeHbl I NPUBOJA MEXaHU3MOB, pabOTalOUIMX B Cpelde C TOKOIPOBOASALIMM
MEJIKOIUCTIEPCHBIM TEXHUUECKHM YTIIEPOAOM (pe3nHOCMECHTENeH U p.).

JBuratenu paccuumTaHbl it pabOTBl OT ceTH mepeMeHHoro Toka uvactotod 50 I'm m 60 I,
Hanpspkearem 6000 B B mpogoinkuTenbHOM peskume padotsr S1, ¢0s ¢ = 0,9.

JlBurarenu Taxke MOTYT M3rOTOBIATHCSA Ha Hampsbkenue 6300 B, 6600 B u 10000 B, na 60 I'n, mis
MOCTaBOK Ha SKCIOPT B CTPAHBI C YMEPEHHBIM U TPOMTUUECKUM KIMMAaTOM

KaumaTtuyeckoe ucnmoiHeHue u kareropus pasmenieaust apurarencit CIP3 - V3 wm T3, nBurarenecit
2CHP - YXJI4.

CreneHb 3a1UTLI ABUrareas — P54,

KoncrpykruBnoe ucnojnenue - IM 7601 wmm IM 7621 mo T'OCT 2479-6579. Jlpuraremu
BBITIOJIHSIOTCA HA MOJIINIHHUKAX KAa4E€HHUs C FOPU3OHTAIBHBIM BaJIOM, C OJHMM CBOOOIHBIM LIMIMHIPUYECKUM
KOHIIOM BaJa.

ITo TpeboBaHMIO 3aKa3uydWKa [BUTATEN MOTYT OBITh  YKOMIUIGKTOBAHBI ~MAarHHUTOXHIKOCTHBIMH
repmeruzatopamu (MXKT) st yaydmieH s YIIOTHEHHS MOAIINITHHKOB.

Bo30y:kaeHue nBUTaTENe OCYIIECTBISETCS OT KOMIUIEKTHBIX YCTPOWCTB CO CTaTHUYECKOW CHUCTEMOM
BO30YXKICHHUS C aBTOMAaTHYECKUM PETyJIIMPOBAHUEM TOKA BO30YKICHHSL.

Cnoco6 oxnaxnenus apurarenei: ICW37 A86.

CoenuHeHue gBUraTesnei ¢ pabouuM MEeXaHU3MOM OCYIIECTBIIETCS IPY HOMOIIH YIPYToi My(THI.

Texuunueckue xapakrepuctuku apurarenerd CJIP3 npuBenenst B Tabnuue 9 u pucysnke 1.
Texandeckue xapakrepuctuku apurateneii 2CJIP npusenens B Tabmuie 10 u pucynke 2.

Tabnuua 9

Tun aurateas | MomHocTb, KBT Yacrora Bpauienus, 06/MuH KIIO, % li; MM | I3y MM | Macca, kr
C/1P3-14-59-6Y3 800 1000 94.6 1800 2010 8900
CZ1P3-14-59-8V3 630 750 94.0 1800 2010 8800
CZ1P3-14-36-8Y3 315 750 92.6 1570 1780 7200
CZIP3-14-56-10V3 400 600 92.8 1800 2010 8200
C/l1P3-14-56-12Y3 315 500 925 1800 2010 7700
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Tabmuma 10
Tun ABurarens MouHocTh, KBT qaCTOTO%/BBf;?eHHﬂ’ K(l,/-IOI[’ I Pa3Me[;;1, M ™ Macca, Kr
2CIP 710-43-10YXJ14 400 600 94.0 800 1970 335 8200
2CIIP 710-54-6YXJ14 800 1000 95.5 1000 2190 315 8900
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